
Página 14

Número 80 · Jueves, 30 de Abril de 2020
Boletín Oficial
Provincia de Toledo

Ayuntamientos

AYUNTAMIENTO DE LOS NAVALMORALES

En cumplimiento de lo dispuesto en los artículos 102.3 y 24 de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, 
General Tributaria, y del Reglamento General de Recaudación aprobado por Real Decreto 939/2005, de 
29 de julio, respectivamente, se hace público que el Alcalde, en fecha 17 de abril de 2020, ha dictado 
resolución por la que se aprueba el padrón del suministro de agua potable correspondiente al segundo 
semestre de 2019, que abarca los subconceptos:

–Tasas de agua.
–Saneamiento.
El padrón comprende 2.240 recibos por un importe total de 82.236,09 euros.
El citado padrón se halla expuesto al público por el plazo de treinta días hábiles en las dependencias 

del Ayuntamiento a fin de que los interesados legítimos puedan examinarlo y formular ante la Alcaldía 
recurso de reposición en el plazo de un mes contado desde el siguiente al de finalización del período de 
exposición, según lo dispuesto en el artículo 14 del texto refundido de la Ley reguladora de las Haciendas 
Locales, aprobado por Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo.

De acuerdo con lo establecido en el artículo 102.3 de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General 
Tributaria, las liquidaciones (recibos) de los padrones tributarios se notificarán colectivamente mediante 
la publicación de la presente resolución en el “Boletín Oficial” de la provincia de Toledo.

El período de ingreso en período voluntario será el comprendido entre el 1 de mayo y el 6 de julio de 
2020, ambos inclusive, y la recaudación se efectuará por el Organismo Autónomo Provincial de Gestión 
Tributaria de Toledo (sede.oapgt.es) en el que este Ayuntamiento tiene delegada su gestión recaudatoria.

Contra el presente anuncio se puede interponer alternativamente o recurso de reposición potestativo 
en el plazo de un mes a contar desde el día siguiente a la publicación del presente anuncio, ante el mismo 
órgano que dictó el acto, de conformidad con los artículos 123 y 124 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, 
del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, o recurso contencioso-
administrativo ante el Juzgado de lo Contencioso-Administrativo de Toledo en el plazo de dos meses a 
contar desde el día siguiente a la publicación del presente anuncio, de conformidad con el artículo 46 de 
la Ley 29/1998, de 13 de julio, de la Jurisdicción Contencioso-Administrativa. Si se optara por interponer 
el recurso de reposición potestativo no podrá interponer recurso contencioso-administrativo hasta 
que aquel sea resuelto expresamente o se haya producido su desestimación por silencio. Todo ello sin 
perjuicio de que pueda ejercitar cualquier otro recurso que estime pertinente.

No obstante, será de aplicación lo establecido en la disposición adicional octava del Real Decreto 
11/2020, de fecha 31 de marzo, por el que se adoptan medidas urgentes complementarias en el ámbito 
social y económico para hacer frente al COVID-19, cuya rubrica es “Ampliación del plazo para recurrir”, 
que establece lo siguiente:

El cómputo del plazo para interponer recursos en vía administrativa o para instar cualesquiera otros 
procedimientos de impugnación, reclamación, conciliación, mediación y arbitraje que los sustituyan 
de acuerdo con lo previsto en las Leyes, en cualquier procedimiento del que puedan derivarse efectos 
desfavorables o de gravamen para el interesado, se computará desde el día hábil siguiente a la fecha 
de finalización de la declaración del estado de alarma, con independencia del tiempo que hubiera 
transcurrido desde la notificación de la actuación administrativa objeto de recurso o impugnación con 
anterioridad a la declaración del estado de alarma. Lo anterior se entiende sin perjuicio de la eficacia y 
ejecutividad del acto administrativo objeto de recurso o impugnación.

En particular, en el ámbito tributario, desde la entrada en vigor del Real Decreto 463/2020, de 14 
de marzo, por el que se declara el estado de alarma para la gestión de la situación de crisis sanitaria 
ocasionada por el COVID-19, hasta el 30 de abril de 2020, el plazo para interponer recursos de reposición 
o reclamaciones económico administrativas que se rijan por la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General 
Tributaria, y sus reglamentos de desarrollo empezará a contarse desde el 30 de abril de 2020 y se aplicará 
tanto en los supuestos donde se hubiera iniciado el plazo para recurrir de un mes a contar desde el día 
siguiente a la notificación del acto o resolución impugnada y no hubiese finalizado el citado plazo el 13 
de marzo de 2020, como en los supuestos donde no se hubiere notificado todavía el acto administrativo 
o resolución objeto de recurso o reclamación. Idéntica medida será aplicable a los recursos de reposición 
y reclamaciones que, en el ámbito tributario, se regulan en el texto refundido de la Ley reguladora de las 
Haciendas Locales, aprobado por Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo.

Los Navalmorales, 17 de abril de 2020.–El Alcalde, Antonio Talavera Martín.
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